弘扬工匠精神 展现职校风采

'2017 市民最喜爱的厦门职业院校"颁奖典礼近日举行

晨报讯 (记者许蔚菡)提 倡工匠精神,关注职业教育。28 日上午,"2017市民最喜爱的 厦门职业院校"颁奖典礼在厦 门白鹭洲音乐广场举行。始终关 心、关注厦门职校教育的民进厦 门市委主委吴丽冰、厦门市中华 职业教育社副主任翁玉华、民盟 厦门市委秘书长王东良以及海 西晨报社副总编辑陈炜明为这 些获奖学校颁奖。

据悉,"2017市民最喜爱 的厦门职业院校"评选是由厦 门市中华职业教育社、厦门日报 社指导,海西晨报社主办的公益 评选活动。自今年7月评选开始 以来,共有30家院校受到推荐 或自荐成为候选,数十万名读者 关注或参与投票,数十位业内专 家对活动提出了宝贵的意见建

今年是该评选的第二届。为 更全面展现职业院校的风采,组 委会在去年原有奖项的基础上, 特地增设了"职校王牌特色专 业"、"年度最佳校企合作校" 两个子项目。经市民口碑推荐、 网络投票评选、专家评审评选等 重重关卡,最终评选出"最受市 民喜爱的十佳职业院校"、六个 " 职校王牌特色专业" 和六家 "年度最佳校企合作校"。

本次评选选出的"最受市 民喜爱的厦门十佳职业院校" 是:厦门城市职业学院、集美工 业学校、厦门技师学院、厦门海 洋职业技术学院、厦门工商旅游 学校、厦门东海职业技术学院、 厦门南洋职业学院、厦门软件职 业技术学院、厦门兴才职业技术 学院、福建省鸿源技术学校。

S7A31055



2017市民最喜爱的厦门职业院校颁奖典礼近日举行 摄 P17A289005

晨报记者 陈璐 陈晓青 蓝慧 宗琴 整理

记者 唐光峰

所 声音

厦门城市职业学院校长 唐宁

获评 "2017 市民最喜爱的 厦门职校",是社会对厦门城市 职业学院的认可。厦门城市职业 学院立足本地历史和文化背景, 服务于城市经济、社会和文化发 展的需要,坚持"育人为本、跨界 融合、服务需求、追求卓越"。近

几年,学校致力于促进产教融 合、校企合作、工学结合,顺应城 市建设、市场发展需求,开辟了 不少新专业,并取得了一定成 果。去年,学校留厦毕业生比例 高达 81%,证明了学院办学适应 了厦门产业发展的需要。

厦门东海职业技术学院书记 黄平南

们将深入学习党的十九大精神, 加强学校内涵建设,坚持把学校

这次获奖,我们东海学院倍, 办成厦门市民最喜爱的职业技 感鼓舞,同时也感到了压力。我 一术学院,为社会输送更多更好的 人才。

厦门南洋职业学院校党政办副主任 戴贻善

民最喜爱的厦门职业院校,这是 广大市民对我校办学成效的最 高肯定,也是我校长期坚持走内 涵发展道路,综合办学实力和服 务地方能力不断提升的最好体!学院一定会越办越好。

我们已经连续两年荣获市。现。目前我校已建成为一所"创 新型、创业型、开放式"特色鲜 明的高职院校,正在申办应用型 本科院校。有广大市民的关心与 支持,我们坚信,厦门南洋职业

厦门海洋职业技术学院党工部 王静

海洋学院建校 97 年来,学 视, 让更多的孩子能够接受职 院始终以嘉庚精神为指引,秉 承"诚毅"校训,坚持依托海 洋、立足厦门、辐射全国和"一 带一路"沿线国家和区域的办 职校的作用引起更多人的正: 斗姿态继续前进。

业教育,培养出我们自己的好 工匠。感谢广大市民对我们的 信任和认可,海洋学院将乘党 的十九大强劲东风, 以永不懈 学定位。我们希望通过评选,让一 怠的精神状态和一往无前的奋

厦门演艺职业学院音乐剧教研室主任 付婷婷

省唯一一所开设音乐剧专业的 院系单位,同时也是福建省特 色专业。音乐剧旨在培养 M 型 整合型、全面的艺术人才。学生! 支点, 达到两项以上的精益技 ' 砺前行!

演艺学院音乐剧系是福建 - 能。我们的毕业生遍布全国各 地,从事着音乐剧、电影电视、 广播电视主持人、歌舞剧等舞 台艺术工作。感谢社会对我们 的努力的认可, 我们会继续培 要掌握以音乐、舞蹈、戏剧、为 ; 养更多优秀人才,不忘初心,砥

厦门兴才职业技术学院网络信息中心主任陈曦暄

到了用人单位的认可,得到了!到自豪!

我校能获此殊荣,说明我 社会各界的肯定!我为学校能 校得到了厦门市民的认可,得 / 为海西经济发展添砖加瓦而感 S7A31056

关爱男性健康,"男题"不容忽视

晨报记者 曾昊然

每年 10 月 28 日是我国的 "男性健康日",今年"男性健康 日"的主题是"关爱男性健康,构 建圆满家庭"。男性健康尤其是 男性生殖健康,是家家户户都应 该要关注的。厦门市妇幼保健院 男科提醒您,别忽视"男题",以 免影响到下一代的健康。

男性生殖健康堪忧

市妇幼男科副主任医师欧阳 洪根介绍,当前社会对成年男性;50%左右。

的健康关注较少,因此我国在 2000 年把每年 10 月 28 日定为 "男性健康日",目的就是为了让 大家一起来关心男性健康尤其是 男性生殖健康。

据介绍,目前我国男性生殖 健康状况总体堪忧,大约有40% 的男性有不同程度的慢性前列腺 炎,50%的男性有不同程度的性 功能障碍或性心理障碍, 成年男 性性病患病率达 6.5%。此外,约 15%的夫妇有不育不孕症,并且 有增加的趋势, 其中男性因素占

常见"男题"有哪些?

欧阳洪根对记者表示, 隐塞、 精索静脉曲张、泌尿生殖系统感 染都是常见的"男题"。

据了解,隐睾多发生在早产 儿,若不治疗会造成睾丸萎缩、无 法造精,且易造成癌变。婴儿出生 后 12 个月如睾丸仍未下降则自 行下降机会很少,应立即治疗,方 法主要有药物疗法和手术,其中 手术治疗最好在2岁前进行。

精索静脉曲张在成人中较常 见。据统计,在男性不育患者中,

精索静脉曲张的发生率高达 40%。手术是治疗精索静脉曲张 的主要方法,三分之二的患者在 手术治疗精索静脉曲张后,精液 质量得到了改善。

据了解, 泌尿生殖系统感染 和性传播疾病近年来有增加趋 势。我国常见性病有:淋病、梅毒、 艾滋病、尖锐湿疣、生殖器疱疹、 生殖道衣原体感染等,其中性接 触是最主要的传播方式,约占 95%以上。医生提醒广大男同胞, 要洁身自好,避免不洁性行为,以 切断感染途径。

| 科室介绍

市妇幼保健院男科

男科是市妇幼的特色专科,目前 有副主任医师 3 名, 人均年门诊量 1 万余人次。现已形成以诊治男性不育、 前列腺疾病、性功能障碍及男性育前 优生、男性生殖保健为主的格局,拥有 较大的复诊病人群。临床过程中,男科 采用现代医学检查及诊断,中西医结 合的治疗模式,诊疗范围包括男性育 前检查、优生优育、生殖健康、男性不 育、前列腺疾病、性功能障碍等男科各 类疾病。 S7A31037